BacunbeBa AHHa AHZpeeBHa TpeHaxep Ol

'pacpmkn dbyHkumn. Yacrtob 2.

1. MocTponTe rpaduk PyHKUNN y = 3,3;:;

y = kx nmMeeT ¢ rpadmMKoM poBHO OAHY O6LLYI0 TOUKY.

. OnpenennTe, Npn KakmMx 3Ha4YeHusAX k npsiMas

2. NocTponTe rpadmnk GyHKUMN y = 7375:;

y = kx nmMeeT ¢ rpadmMKoM poOBHO OAHY 06LLYIO TOUKY.

. OnpenennTe, Npn KakMxX 3Ha4YeHusAX k npsMas

9x+1
9x2+x

y = kx nmMeeT ¢ rpadmMKoM poOBHO OAHY 0O6LLYIO TOUKY.

3. MocTpounte rpaddmnkK pyHKUMN y = . OnpepenuTte, Npu Kaknx 3Ha4YeHnaX k npsaMmas

2 —
4. NocTpoitTe rpaduk MYHKLUUN y = %

npsaMas y = kx UMeeT C rpaPukKoM pOBHO OAHY OOLLYO TOUKY.

. OnpeaenMTe, NP Kakunx 3Ha4vyeHuax k

2 —
5. MNocTtponTe rpaduk yHKUMMU yz%. Onpepennte, NpuU KakuUxX 3Ha4YeHUsIX k
npsaMas y = kx UMeeT C rpapuKoM pOBHO OAHY OOLLYHO TOUYKY.

2
6. MocTpoliTe rpaduk GyHKLUM y:%

npsmMas y = kx UMeeT C rpapukKoM pOBHO OAHY OOLLYHO TOUYKY.

. Onpepennte, Npu Kakmx 3HayeHUaX k

x+1
x2+x
npsiMast y = m He MMeeT C rpauKoM obLMX TOYeK.

7. MoctponTte rpadmk pyHKUUN vy = —4 — Onpenenute, NpM KakMxX 3HAYEHUAX m

x+5
x2+5x
npsiMas y = m He UMeeT C rpamnkKom obLmx Touek.

8. lMNocTponte rpadmk yHKUMKN y =1 — . Onpegennte, Npu KakMx 3HAYEHUSIX m

x+2
x2+42x

npsiMasl y = m He UMeEeT C rpamnkKom obLmx Touek.

9. MocTpoiTe rpadpuk pyHKUMN y =3 — . Onpegennte, NpU KakuMx 3HAYEHUSX m

x> —6x+10, x>1
x+ 2, x<1
3HaA4YEHUAX m npdaMasd y = m UMEET C rpad)VIKOM POBHO ABe O6LU,l/le TOYKMN.

10. MoctponTte rpaduk GyHKLUN yz{ Onpepenunte, Npu Kakux

—x2—=2x+2, x>-3
—x -2, x < -3
3HaA4YEHUAX m npdaMasd y = m UMEET C rpad)VIKOM POBHO ABe O6LU,llle TOYKMN.

11. MNocTponTe rpadpuk QyHKLMUU y={ Onpepennte, NpuU Kakux

x>’ +4x—-1, x>-4
X, x < —4
3HAUYEHUSAX m NpsAMas y = m UMEET C rpapnKoM poBHO ABe 06LiMe TOUKMW.

2,5x — 3,5, x<1

13. TocTponTte rpaduk QyHKUUU y = {—Z,Sx +4, 1<x<3. Onpenenute, NMpm Kakunx
1,5x — 8, x >3

3Ha4YeHMAX m npsaMas y = m UMeeT C rpadMKoM poBHO ABe obLime TOUKMN.

12. MNocTponte rpadmk yHKUUN y={ Onpenenute, Npu Kakux

3x — 3, x <2
14. MocTtponte rpadumk yHKUUKN y = {—Bx +8,5 2<x<3. Onpepenute, nNpmu Kakmx
3,5x — 11, x> 3

3HaYeHMsaX m npsiMas y = m MMeEeT C rpadMKoOM poOBHO ABe 06Lmne TOUKM.
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x—0,5, x < =2
15. MocTponTe rpaduk pyHKUNN y = {—Zx —6,5 —2<x<-1. Onpegenute, Npm Kaknx
x — 3,5, x> -1

3HAUYEHUSX m NpsAMas y = m UMEET C rpamnKoM poBHO ABe 06LiMe TOYKMW.

x>+1, x>-1

16. [llocTtponTe rpadpuk QyHKUUN y={ 4

. Onpepenute, nNpu Kakux
-1 x < —1 pen ' p

3HAYEHUSAX m NpsAMas y = m UMEET C rpamMKoOM POBHO OAHY OOLLYIO TOUKY.

. x>+6x+9, x>-5
17. MocTponTe rpaduk yHKUMN y =1 20 X< _t
x)

3HaYEeHUSAX m NpsaMast y = m UMeeT C rpadKoM POBHO OAHY O6LLYI TOUKY.

Onpepnenute, Npum Kakux

x>’ +4x+4, x>-3

18. lMocTponTe rpaduk GyHKLUUN yz{ 3 Onpepenute, NpuU Kakux

-3, x< -3

X

3HaYeHUSAX m NpsaMast y = m UMeeT C rpadmKOM POBHO OAHY O6LLYI TOUKY.

19. MocTtpoiite rpadumk dyHKUMM y = 3|x + 8] — x? — 14x — 48. OnpenennTe, NpuU Kakux
3Ha4YEeHMAX m nNpsMas y = m UMeeT C rpadMKoM pPOBHO TPpM ObLLUME TOYKMU.

20. MocTtponTe rpadmnk GyHKUMN y = 2|x — 5| —x% + 11x — 30. OnpenenuTte, Npu Kakmx
3Ha4YeHMAX m NpsMas y = m UMeeT C rpadMKoM pOBHO TPpu ObLLUME TOYKMU.

21. MocTpoiite rpadunk yHKUMM y = —5|x — 2| + x> — 5x + 6. OnpeaenuTe, Npmu Kakmx
3Ha4YeHMAX m nNpsaMas y = m UMeeT C rpadmMKoM pOBHO TPpu obLiMe TOUKMU.

22. NocTtponTe rpadpunk pyHKUMN y = |x|(x + 1) — 6x. Onpeaenute, Npy Kaknx 3Ha4YeHUAx
m nNpsMas y = m UMeeT C rpamKoM pOBHO ABe 06LMe TOUKN.

23. NocTtponTe rpadpunk pyHKUMN vy = |x|(x + 2) — 3x. OnpegenuTe, Npy Kaknx 3Ha4YeHUAX
m nNpsMas y = m UMeeT C rpadmkKoM pOBHO ABe 06LMe TOUKN.

24. NocTtponTe rpadpuk pyHKUMN y = |x|(x — 1) — 5x. Onpenenute, Npy Kaknx 3Ha4YeHUax
m nNpsMas y = m UMeeT C rpadmkKoM poOBHO ABe 0b6Lne TOUKH.

25. MocTpoinTe rpadmnk pyHKUMN y = x? — |6x + 1|. Onpeaennte, Npu Kakux 3HaUYEHUNAX
m nNpsaMas y = m UMeeT C rpamMKoM pOBHO Tpu obLime TOUKMW.

26. MocTponTe rpadunk yHKUMN y = x2 — |4x + 7|. Onpeaennte, Npu Kakux 3HaAUYEHUNAX
m nNpsMas y = m UMeeT C rpankKoM poOBHO Tpu obLlime ToUKMW.

27. NocTtponTe rpadmnk pyHKUMN y = x? — |2x + 1|. Onpeaennte, NpU Kakux 3HAYEHUAX
m nNpsMas y = m UMeeT C rpankKoM poOBHO Tpu obLlime ToUKMW.

28. MoctponTe rpadmk pyHKUNN vy = x|x| + |x| — 3x. OnpenennTe, NpmM KaknMx 3Ha4YeHUAX
m nNpsMas y = m UMeeT C rpamkKoM poOBHO ABe 06Lmne TOUKH.

29. MNocTponTe rpadpmk PyHKUMN y = x|x| — |x| — 2x. OnpeaennTte, NpuU Kaknx 3Ha4YeHmnax
m nNpsMas y = m UMeeT C rpamKoM poOBHO ABe 06Lmne TOUKH.

30. MoctponTe rpadpunk dyHKUMKM v = x|x| + 3|x| — 5x. OnpeanennTe, Npn Kaknx 3Ha4YeHUsX
m npsiMmasi y = m UMeeT C rpaddMKoM pOBHO ABe obLine TOUKH.
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(0,75x%+0.75x) | x|
x+1
m nNpsMas y = m He UMeeT C rpadMKOM HM O4HON 0bLen TOUKMN.

31. MocTtpounTte rpaduk PyHKUUN y = . Onpenennte, Npu Kaknx 3Ha4YE€HUAX

(0,5x2—2x)|x|
x—4
npsiMast y = m He UMeeT C rpadnKOM HN OAHOM obLLer TOUKN.

32. MocTponTte rpadmk GyHKUUN y = . OnpegennTte, NpY KakUx 3Ha4YeHUAX m

33. MocTtpovite rpadmk QYHKUUN y = (xz;z)-lxl

npsiMas y = m He UMeeT C rpadnKOM HN OAHOM obLLer TOUKN.

. Onpepennte, Npu Kakmx 3HAYEHUSX m

4|x|-1
|x]|—4x2"
npsaMas  y = kx He UMeeT C rpadmMKkoM o6LLNX ToYeK.

34. lNoctpounTte rpaduk QyHKUUN y = Onpegennte, NpuM Kakux 3Ha4deHusx k

1,5|x|-1
|x]-1,5x2"

npsaMas y = kx He UMeeT C rpadurKoM 06LNX ToYeK.

35. lNocTponte rpad®unk (QyHKUUKN y = Onpepnenute, NpuM KakuMx 3Ha4YeHUaxX k

2|x]-1
|x]—2x2"

36. lMocTtponTte rpaduk QyHKUUKN y = Onpepnenute, Npu Kakux 3HA4YeHUsX k

npsiMass  y = kx He UMeeT C rpadrKoM obLmMX ToYeK.

4 4
E—;| +2+3).  Onpepenute, Npu Kakux

37. Moctponte rpadumk GOYyHKUUU y = ;
3HaYEeHMAX m nNpsMas y = m UMeeT C rpadmMKoM pOBHO OAHY O6LLYIO TOUKY.

38. TllocTtponte rpadmk GyHKUUK y— —) Onpeanennte, Npu Kakux

3HAUYEHUSAX m NpsAMast y = m UMEET C rpachKOM pOBHO OZIHY O6LLYIO TOUKY.

X

39. MMocTpoiTte rpadvk GYHKLUK y=%(—

| +—+—) Onpepenunte, Npu Kakux
3Ha4YEeHMAX m nNpsMas y = m UMeeT C rpadmMKoM pOBHO OAHY O6LLYIO TOUKY.

40. MocTtponte rpadunk dyHKUMM y = |x? —6x + 5|. Kakoe Haumbonbliee 4nmcno obLumx
TOYEK MOXeT UMeTb rpaduk AaHHOM PYHKUMM C NPSAMOKN, NapannenbHon ocu abcumcc?

41. MNocTtponTe rpadpuk dyHKUNM y = |x2 —9|. Kakoe Hambosbluee YnMcno obLmx Touek
MOXeT UMeTb rpaduK AaHHOMN PYHKUMK C NMPSMON, NapannenbHon ocu abcumcc?

42. MocTtponte rpadunk dyHKUMM y = |x? + 3x + 2|. Kakoe Haubonbliee 4ncno obLumx
TOYEeK MOXET UMETb rpaduK AaHHOM PYHKLUMM C NPSMON, NapansenbHon ocu abcumcc?
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